
CORDLESS 2" FAUX WOOD BLIND 

 SAFETY INFORMATION 

Please read and understand these instructions 
before attempting to assemble, install, or oper-
ate this product. 

INSTALLATION INSTRUCTIONS: 

Step       Check Package Contents 

Contents include: Mounting Hardware
Kit includes:  

1

Step       Gather Additional Tools Required 2

Before installing your blind, make sure all parts listed below 
are present. If any part is missing or damaged, please do 
not assemble, install, or operate. To request replacement 
parts, contact customer service at 1-844-318-6168, 
Monday through Friday from 8:00 a.m. to 4:30 p.m. EST. 

A. Blind x 1
B. Valance x 1
C. Wand x 1
Mounting Hardware Kit

Part

The following tools are not included, but will be needed
to complete your installation.
*Measuring Tape
*Drill with 1/16-inch bit
*Pencil
*Phillips-Head screwdriver

*Level
*Safety goggles
*Step ladder (optional)

EE FF
GG

DDBB CC

AA

1

1. Mark center of window opening and center of blind (A)
with a pencil.

2. Slide mounting brackets (AA) on each end of the blind
(A) headrail. Position blind (A) in window, on either the
inside or outside, and align center marks. Mark position
of mounting brackets (AA) with a pencil.

Step       Assemble the Blind(s) 3
Estimated Assembly Time: 30 minutes
The blind may be installed either inside or outside the
window frame. 
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Un año de garantía LIMITED 
Durante un período de un (1) año a partir de la fecha de compra, el 
fabricante reemplazará esta ventana que cubre por otro de valor igual, si 
esta cubierta de la ventana se encuentra para ser defectuosa en material o 
mano de obra. Esta garantía no cubre los daños causados por los 
defectos o resultantes de un mantenimiento inadecuado, uso negligente o 
indebido, abuso, mal uso, negligencia, accidentes, actos de fuerza mayor, 
alteraciones, uso comercial, instalación, remoción o reinstalación. Esta 
garantía se limita al uso normal de los consumidores en los Estados 
Unidos y Canadá. Para obtener servicio de garantía, póngase en contacto 
con nuestro departamento de servicio al cliente al 1-844-318-6168. 

4Paso       Aprenda a utilizar sus persianas.

4. Deslice el soporte central (EE)
en el carril superior de la parte
posterior del ciego (A). Temporal-
mente colgar ciego(A) deslizando
el cabezal en los soportes de
montaje adjuntas(AA). Marque la
ubicación del soporte central(EE)
con el lápiz. Retire ciego (A).

5. Alinear el soporte central (EE) con marcas de lápiz y
adjuntar el uso de tornillos grande (DD); agujeros previamente
perforados con 1/16. broca. A continuación, pasar el ciego (A)
y encaje la lengüeta de fijación del soporte de montaje (AA).

6. Adjuntar ganchos del
bastidor (FF) para cegar
(A) riel superior (opcional).
Instalar la varilla (C) al
gancho tubo conectado al
carril de cabeza ciega (A).

7. OPCIONA: Para instalar los soportes de sujeción (BB),
ciego inferior (A) a la posición deseada. Tornillo de los
soportes de sujeción (BB) en la pared o el alféizar de la
ventana usando tornillos medianos (CC) y adjuntar ciego
(A) en el orificio de la tapa en el riel inferior.

1. Subir o bajar la persiana
(A) levantando o bajando el
carril inferior a la altura
deseada.

2. Abrir o cerrar las lamas (A)
ciegos girando la varita (C)
hasta que las lamas se abren
o cierran a la cantidad
deseada. 

Limpiar con un paño húmedo o el vacío con archivos 
adjuntos o plumero adecuados.

PIEZAS DE REPUESTO 
Si necesita piezas de recambio, servicio al cliente al 1-844-
318-6168, de lunes a viernes de 8:00 am a 16:30 EST. Por
favor asegúrese de proporcionar la siguiente información, si es
posible:
*El modelo o de artículos completo número de su producto.
*Una descripción del producto.
*La descripción de la pieza necesaria.

3. Retire los soportes de montaje (AA) del ciego (A) . Perfore agujeros
con broca de 1/ 16 pulgadas . Alinee con los agujeros y se unen a marco
de la ventana o pared mediante tornillos grandes (DD). Elegir 2 agujeros
diagonals que mejor se adapten a su marco de ventana o pared.
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INSTRUCCIONES DE LIMPIEZA 

?
Preguntas
Póngase en contacto con servicio al cliente al
1-844-318-6168, de lunes a viernes de 8:00 am a 16:30 EST.
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88. OPCIONAL: cenefa de
diapositivas (B) en los sujeta-
dores de cenefa (FF) según
sea necesario para cenefa
central (B).

9.OPCIONAL (para blanco
solo): fije las tapas de extremo
de la cenefa (GG), al insertar las
tapas de extremo de la cenefa
(GG) en los extremos de la
cenefa (B).
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For helpful videos &
more information visit
eclipsecurtains.com

or scan this 
QR code with 
your smartphone



SIN CABLE 2 " imitación de
madera CIEGO 

INFORMACIÓN DE SEGURIDAD 

Por favor, lea y comprenda estas instrucciones 
antes de intentar ensamblar, instalar o utilizar 
este producto. 

INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN: 

Paso       Verificar contenido del paquete 

Kit de montaje de
hardware incluye: 

1

Paso       INSTRUCCIONES DE PERSIANAS 3

Paso       Tenga a mano herramientas adicionales requeridos 2

Antes de instalar la persiana, asegúrese de que todas las 
piezas enumeradas a continuación están presentes.
Si cualquier parte falta o está dañado, por favor, no montar, 
instalar, operar o. A
partes petición de recambio, servicio al cliente al 1-844-318-
6168, de lunes a viernes de 8:00 am a 16:30 EST. 

A. Persiana 1
B. Doselera x 1
C. Varita mágica x 1
Kit de hardware de montaje

Las siguientes herramientas no están incluidas, pero
serán necesarios para completar la instalación: 
*Una cinta de medir
*Taladrar con la broca de 1/16 pulgadas
*Lápiz
*Destornillador Phillips

*Nivel
*Gafas de seguridad
*Escalera de mano (opcional)

1. Marque el centro de la abertura de la ventana y el
centro del ciego (A) con un lápiz.

2. Ménsulas deslizantes de montaje (AA) en cada
extremo del riel superior ciego (A). Ciega posición (A) en
la ventana, ya sea en el interior o en el exterior, y alinear
las marcas de centro. Marcar la posición de los soportes
de montaje (AA) con un lápiz.

Tiempo de ensamblado estimado: 30 minutos.
La persiana se puede instalar ya sea dentro o fuera del
marco de la ventana  
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ONE-YEAR LIMITED WARRANTY  
For a period of one (1) year from the date of purchase, the 
manufacturer will replace this window covering with one of equal 
value, if this window covering is found to be defective in material or 
workmanship. This warranty does not cover damage of defects 
caused by or resulting from improper maintenance, negligent or 
improper use, abuse, misuse, neglect, accidents, act of God, 
alteration, commercial use, installation, removal, or reinstallation. 
This warranty is restricted to normal consumer use within the 
United States and Canada. To obtain warranty service, contact our 
customer service department at 1-844-318-6168

4. Slide center bracket (EE)
onto headrail from back of
blind (A). Temporarily hang
blind (A) by sliding headrail
into attached mounting
brackets (AA). Mark
location of center bracket
(EE) with pencil. Remove
blind (A).

5. Align center bracket (EE) with pencil marks and attach
using large screws (DD); pre-drill holes with 1/16 inch
drill bit. Next, hang blind (A) and snap the locking tab of
the mounting bracket (AA).

8. OPTIONAL: Slide
valance (B) onto valance
clips (FF) as needed to
center valance (B).

6. Attach valance clips (FF)
to blind (A) headrail
(optional). Install the wand
(C) to the wand hook
attached to the blind (A)
headrail.

7. OPTIONAL: To install hold down brackets (BB), lower
blind (A) to desired position. Screw the hold down
brackets (BB) into the wall or windowsill using medium
screws (CC) and attach blind (A) at the hole in the cap
on the bottom rail.

1. Raise or lower the blind (A)
by lifting or lowering the
bottom rail to the desired
height.

2. Open or close the blind (A)
slats by turning the wand (C)
until the slats are opened or
closed to the desired amount.

Clean using damp cloth or vacuum using proper attach-
ments or duster. 

REPLACEMENT PARTS: 
If you require replacement parts, contact customer service at 
1-844-318-6168, Monday through Friday from 8:00 a.m. to 4:30
p.m. EST. Please be sure to provide the following information,
if possible:
*The complete model or item number of your product
*A description of the product
*The description of the part needed

3. Remove mounting brackets (AA) from blind (A). Pre-drill
holes with 1/16-inch drill bit. Align with holes and attach to
window frame or wall using large screws (DD). Choose 2
diagonal holes that work best for your window frame or wall.

4Step       Learn How to Operate Your Blind(s) 
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CLEANING INSTRUCTIONS: 
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Questions
Contact customer service at 1-844-318-6168,
Monday through Friday from 8:00 a.m. to 4:30 p.m. EST.
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B99. OPTIONAL (for WHITE only):
Attach valance end caps(GG)
by inserting valance endcaps
(GG) into ends ofvalance (B). 


